

以会展经济赋能食品产业发展 建设世界知名食品企业会客厅

本报讯(记者 蒿中刚)6月19日下午,副市长周剑主持召开专题会议,研究会展经济促进食品产业高质量发展以及世界知名食品企业会客厅筹建工作等。在听取相关部门负责人的汇报后,周剑要求,要充分认识到会展经济对促进我市食品产业发展的重要性,多论证、多研究,充分把握会展趋势,以会展经济赋能食品产业发展。

关于世界知名食品企业会客厅筹建工作,周剑要求,要抓紧理顺项目选址的产权关系,设计要接地气并坚持市场化运作;要建立以展销为核心,电商销售、美食文旅集聚人气的逻辑关系,逐步推动食品名城向美食城转变;要分步实施,目前以展销厅为重点,细化功能、区域划分,出台相关政策,吸引相关企业入驻。

市领导到舞阳县调研

本报讯(记者 张晨阳)6月19日,副市长吴玉培带领相关部门负责同志到舞阳县督导征收安置问题整改、保交楼、问题楼盘化解、违法占地治理等工作,并调研国土空间规划、城市规划建设、公租房分布使用情况,检查城市防汛工作,指导督促舞阳县开展城区围挡整治。

吴玉培强调,一要提高政治站位,责任上肩。压实政治责任,主动担当、加强配合、优化环境,解决堵点、难点问题,确保尽快实现突破。二要创新工作举措,强力推进。相关部门要加大统筹协调和工作支持力度,创新工作举措,切实维护老百姓的合法权益。三要加快工程进度,保质保量。紧盯时间节点,加快施工进度,加大督导力度,推动项目建设保质保量如期完成。四要做好群众工作,确保稳定。持续做好群众思想工作,确保如期完成整改任务,真正把关系群众安居的民生实事办实办好。

我市创业担保贷款 市定任务提前超额完成

本报讯(记者 张俊霞 通讯员 房军永)今年以来,市人社局充分发挥创业担保贷款富民工程作用,通过强化政策宣传、优化经办流程、完善工作机制,使创业担保贷款“贷”出了新成效。截至目前,全市新增发放创业贷款3.08亿元,完成市定民生实事3亿元任务的102.7%,提前超额完成创业担保贷款市定任务,稳居全省第一方阵。

开展“六进”“送贷上门”等行动,向我市合法注册的各类经营主体精准发送政策宣传短信,向意向贷款企业提供送贷上门服务;强化市、县、乡、村四级联动拉网式宣传,确保应知尽知、应贷尽贷。结合人社服务快办行动,精简材料,优化流程,压缩时限,面向社会公开承诺个贷“7天速贷”。开通“掌上贷”,申请人通过绑定电子社会保障卡,扫“漯河市人社服务一键通”二维码,实现创业担保贷款“指尖办理”、企业申请更加便捷。严格规范操作程序,加强贷前调查和贷后管理。严把贷前审核关,建立贷款受理、审核分工负责制,力求做到“严、细、准”,严格防范和控制贷款风险,构建创业担保贷款“贷得快、用得好、收得回、效果好”的可持续发展格局。

“护苗”主题舞阳农民画 亮相中宣部展厅



展出作品——《收网》。

本报(记者 尹晓玉)蓝天白云下,几名孩子在欢乐地踢球、放风筝,画面和谐美好。在孩子们的头顶,一双大手将色情、迷信、暴力书籍收入网中……这是舞阳农民画家梁素平的“护苗”主题作品《收网》。近日,44幅以“护苗”为主题的舞阳农民画,在中宣部办公区一楼大厅展出。这些作品色彩艳丽、寓意深刻,既有鲜明的时代特点和丰富的文化内涵,又使“扫黄打非”宣传工作有了更生动、更接地气的表达。

今年4月,近百幅“护苗”主题舞阳农民画在全国2023年“扫黄打非”专题培训班上展出。根据全国“扫黄打非”办公室建议,展出这些农民画后,我市又按照“护苗2023”专项行动要求,组织农民画家创作了“绿书签行动”主题作品。日前,我市农民画家的44幅作品,在中宣部办公区一楼大厅展出。这批作品近期还将在全国“扫黄打非”办公室展览长期展出。

美丽乡村入画来 幸福宜居村民乐



宋庄村的坑塘经过治理焕然一新。

乡村振兴,乡风文明是保障。近年来,源汇区向十乡宋庄村不断深化文明村镇创建工作,大力弘扬优秀传统文化,倡树文明新风,改善人居环境,形成了民风淳、乡风兴的生动局面。

6月19日,记者在该村见到处处是美景:古色古香的游园长廊、宽敞亮丽的文化广场、内容丰富的墙绘、碧波荡漾的坑塘、娇艳欲滴的月季花……宋庄村整修了村内道路,建花墙,栽绿化树、绘壁画、修下水道,把每一条街都打造得风景如画。宋庄村还整治坑塘9处,建设文化广场、游园5个,修建了乡村大舞台。“一年四季,景色不同,环境好得很!”采访中,几名正在游园散步的村民高兴地说。

宋庄村有256户1089人,以党建引领基层治理,建立村民公约、红白理事会、道德评议会、孝善理事会、禁毒禁赌会、村民议事会“一约五会”制度,为创建工作提供了有力的保障。每逢节假日,宋庄村还组织开展各类活动,丰富村民精神文化生活。“我们举办了全民饺子宴、村民运动会、‘村’晚等活动,大家都很喜欢。”宋庄村党支部书记李肖科告诉记者。

弘扬文明新风 创建和谐社区



孩子们在月湾湖社区图书阅览室看书。

月湾湖社区坚持把创文工作与社区自治结合起来,整合资源,构建全覆盖的网络体系。为更好服务居民,社区组建了13支志愿服务队。志愿服务队由社区“两委”班子成员、党员、各级网格员和热心群众共262人组成。截至目前,志愿服务队共开展活动280余次,服务群众达4000余人次。

“我们向小区空巢老人提供上门理发、免费测量血压等服务。党员志愿者定期开展探视、问候等关爱服务活动,确保每位空巢老人都能享受针对性服务。”社区党支部书记陈瑞康说。“每逢节日,社区都会举办文化活动,促进了邻里和谐,提升了居民的满意度和幸福感,激发了居民共同建设文明家园的热情。”陈瑞康告诉记者,为提升治理水平,月湾湖社区积极探索“社区+物业”协同治理新模式,不断完善小区基础设施,改善人居环境。

以诚信经营促企业发展

■本报记者 于文博
通讯员 程越峰

河南益雪食品有限公司成立几十年来,将诚信理念贯穿整个经营过程,先后被评为漯河市文明诚信企业、郾城区校企共建爱心助学先进单位等。

河南益雪食品有限公司成立于1993年,是一家专业生产雪糕的企业,目前拥有60多种产品,其中老八里雪糕深受广大经销商和消费者青睐。该公司一直将食品安全放在首位,从原料到生产再到销售,每一个环节都严抓细管。同时,该公司持续加强质量管理体系建设,强化流通环节的产品质量监督,确保消费者“舌尖上的安全”;完善员工培训制,丰富

员工集体活动内容,坚持对员工进行诚信教育。

“‘老实做人、诚信做事’是我们的原则。”公司法定代表人李中海说。据了解,2018年,该公司一款新产品的销售环节出现问题,导致郑州一原材料供应商预备的塑料托盒无法使用。这批塑料托盒价值二十多万元。李中海毫不犹豫地将钱汇给了供应商。“和别人约定好的事情,一定要做到。”李中海说。

公司还切实履行社会责任,在帮扶就业、助学、助力乡村振兴等方面发挥积极作用。李中海表示,今后,他们会一如既往地用质量求生存、用信义求发展,不断为漯河经济发展贡献力量。



公益广告大赛 作品征集活动开始

本报讯(记者 张玲玲)6月15日,记者获悉,市文明办联合市委网信办、市市场监管局、市文广局面向社会举办公益广告大赛。

从赛事或喜爱设计工作的机关和企事业单位干部职工、高等院校师生、专业团体成员等均可参加。

此次大赛有两大主题,一是深化国防教育,二是推进和美乡村建设。参赛作品分为两种类型,一是平面类,包括海报、漫画、摄影作品等;二是视频类,包括微电影、短视频、动画短片等,时长在55秒以内(微电影控制在3分钟以内),重点内容要配字幕,创作文案须一并报送。参赛作品要坚持正确导向。

需要注意的是,此次活动报送作品时间为2023年8月1日至8月21日。参赛者以网上提交方式报送

至电子邮箱lhcbwxbj@163.com,如有疑问可拨打联系电话0395-3128527咨询。参赛者可以以个人名义,也可以以团队名义参赛,团队参赛作品署名不能超过5人。作品文件名和邮件标题格式为“作品类型+机构名称/作者姓名+作品名称”。各部门报送作品要备注“××部门推荐”。

届时,主办方对两类征集作品分设一、二、三等奖和优秀奖若干,其中向一等奖获得者奖励1000元、二等奖获得者奖励500元、三等奖获得者奖励300元、优秀奖获得者奖励100元,并择优推荐参加“多彩公益 助力出彩河南”2023年度河南省公益广告大赛。同时,主办方根据各部门作品报送数量和入选情况,推选出优秀组织奖若干,并对获奖作品择机进行展播。

单项工作争第一 整体工作创先进 持续巩固全面领先持续领先的良好态势

(上接01版)
就做好近期重点工作,秦保强要求,一要锚定“双过半”,保持经济运行稳中向好。加强经济运行监测调度,精准指导、精细服务直达企业,牢牢稳住经济基本盘。二要突出抓好污染防治。加快水污染防治问题整改,坚决落实扬尘治理“六个百分之百”,抓好夏季臭氧污染防治。三要做好迎峰度夏相关工作。积极对接重点企业,做好迎峰度夏预案制订、保供调度等工作,加强能源保障,确保企业正常生产经营。四要做好房屋征收

拆迁安置相关工作。按照全省统一部署和我市工作方案要求,推动安置房建设提速,确保群众尽早住上放心房。五要抓好防汛相关工作。对险工险段全面排查加固,开展实战化演练,完善防汛应急预案,做实防汛物资储备等工作,积极做好城市排水防涝,全力以赴保障群众生命财产安全。黄钊强调,要强化经济运行调度,紧盯关键节点,不断优化结构,加快项目应统尽统、应纳尽纳,努力保持经济运行良好态势,确保实现“双过半”。要建立完善项目推进机制,有效发挥

“四大办”统筹、协调、服务、推进作用,强化项目过程管理;推动重大项目专班在项目现场设立指挥部,一线发现、解决问题;强化督查暗访,持续跟踪督导反馈问题整改落实情况,切实推动项目加快落地。要抓好招商引资工作,用好“全员招商+六职招商”机制,坚持大员上阵,聚焦主导产业,加快谋划招引一批投资规模大、整体质量高、落地速度快的大项目好项目。要强力抓好环保问题整改,压实属地和部门监管责任,加快补齐水、大气等方面污染防治短板。要守

好工作底线,紧盯安全生产、防汛、征收安置等重点领域和端午假期、暑期等重要节点,全面排查各类风险隐患,直面矛盾和问题,抓紧整改,全力以赴维护好安全稳定发展环境。要在一二线真抓实干抓好落实,坚决避免“把说了当做了、把做了当做好了、把做好了当做好了”;坚持实事求是,强化沟通协同,实现信息互通,做到立足全局谋一域、干好一域促全局;建立完善督查落实机制,真正做到说了、定了、干、干成、以实实在在的工作成效提升政府公信力。